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Ačiū, kad 
remiate Misiją. 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 
 

Skaitinys iš Išėjimo knygos  
(Iš 17, 3-7) 
 
 

Anomis dienomis žmonės troško be vandens ir 
murmėjo prieš Mozę, sakydami: „Nejau išvedei iš 
Egipto troškuliu nužudyti mus ir mūsų vaikus, ir 
mūsų galvijus?“ Mozė šaukėsi Viešpaties ir sakė: 
„Ką aš turiu daryti su šia tauta? Dar truputį ir jie 
ims mane akmenimis mušti.“ 

Viešpats tarė Mozei: „Eik ir atsistok prieš 
žmones. Pasiimk su savimi keletą Izraelio 
seniūnų, laikyk rankoje lazdą, kuria sudavei į 
Nilą, ir eik. Tikėk manimi, aš stovėsiu ten prieš 
tave ant uolos prie Horebo. Suduok į uolą, ir 
ištekės iš jos vanduo žmonėms atsigerti.“ 

Mozė Izraelio seniūnų akivaizdoje taip ir padarė. 
Jis pavadino tą vietą Masa ir Meriba dėl to, kad 
izraeliečiai barėsi ir mėgino Viešpatį, sakydami: 
„Ar yra Viešpats tarp mūsų, ar ne?“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 94/95) 

P.  O kad išgirstumėt šiandien, ką Viešpats 
byloja: „Nebūkite kietaširdžiai.“ 

Ateikite, džiaugsmingai Viešpačiui giedokim,  
šaukime iš džiaugsmo, mūsų išganymo uolai! 
Dėkodami eikime į jo Artumą,  
džiaugsmingai traukime šlovinimo giesmes! – P. 

Ateikime jo pagarbinti ir pulkime kniūbsti,  
klaupkimės prieš Viešpatį, mūsų Kūrėją! 
Juk jis – mūsų Dievas,  
o mes – tauta, kurią jisai gano,  
kaimenė, kurią jis veda. – P. 

O, kad išgirstumėt šiandien, ką jis byloja:  
„Nebūkite kietaširdžiai, kaip prie Meribos,  
kaip dykumoje Masos dieną, 
gundė mane ten jūsų senoliai, – jie mane bandė, 
nors buvo matę mano darbus.“ – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Laiško romiečiams (2 Tim 1, 8b–10) 

Broliai ir seserys! 

Nuteisinti tikėjimu, gyvename taikoje su Dievu 
per mūsų Viešpatį Jėzų Kristų, per kurį tikėjimu 
pasiekiame tą malonę, kurioje stovime ir 
didžiuojamės Dievo šlovės viltimi. 

O viltis neapgauna, nes Dievo meilė yra išlieta 
mūsų širdyse Šventosios Dvasios, kuri mums 
duota. Mums dar tebesant silpniems, Kristus 
skirtu metu numirė už bedievius. Vargu ar kas 
sutiktų mirti už teisųjį; nebent kas ryžtųsi numirti 
už geradarį. O Dievas mums parodė savo meilę 
tuo, kad Kristus numirė už mus, kai tebebuvome 
nusidėjėliai. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją 

Viešpatie, tu iš tiesų esi pasaulio Išganytojas: 
duok man gyvojo vandens, kad aš 
nebetrokščiau.  
 

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną  
(Jn 4, 5–15. 19b–26. 39a. 40–42) 

Anuo metu Jėzus užsuko į Samarijos miestą, va-
dinamą Sicharu, netoli nuo lauko, kurį Jokūbas 
buvo davęs savo sūnui Juozapui. Tenai buvo 
Jokūbo šulinys. Nuvargęs iš kelionės, Jėzus 
prisėdo palei šulinį. Buvo apie šeštą valandą. 

Viena samarietė moteris atėjo semtis vandens. 
Jėzus ją paprašė: „Duok man gerti.“ Tuo metu 
mokiniai buvo nuėję į miestą nusipirkti maisto. 

Samarietė atsakė: „Kaipgi tu, būdamas žydas, 
prašai mane, samarietę, gerti?“ Mat žydai ne-
bendrauja su samariečiais. 

Jėzus jai tarė: „Jei tu pažintum Dievo dovaną ir 
kas yra tas, kuris tave prašo: ‘Duok man gerti’, 
rasi pati būtum jį prašiusi, ir jis tau būtų gyvojo 
vandens davęs!“ 

Moteris atsiliepė: „Viešpatie, bet juk tu neturi kuo 
pasemti, o šulinys gilus. Iš kur tu imsi gyvojo 
vandens? Argi tu didesnis už mūsų tėvą Jokūbą, 
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kuris tą šulinį mums paliko ir pats iš jo gėrė, ir jo 
vaikai, ir gyvuliai?!“ 

Jėzus atsakė: „Kiekvienas, kas geria šitą van-
denį, ir vėl trokš. O kas gers vandenį, kurį aš 
duosiu, tas nebetrokš per amžius, ir vanduo, kurį 
jam duosiu, taps jame versme vandens, trykš-
tančio į amžinąjį gyvenimą.“ 

Tuomet moteris sušuko: „Viešpatie, duok man to 
vandens, kad aš nebetrokščiau ir nebevaikš-
čiočiau semtis čionai.“ 

„Aš matau, Viešpatie, jog esi pranašas. Mūsų 
tėvai garbindavo Dievą ant šito kalno, o jūs 
tvirtinate, kad Jeruzalė esanti vieta, kur reikia jį 
garbinti.“ 

Jėzus atsakė: „Moterie, tikėk manimi, jog ateis 
valanda, kada garbinsite Tėvą ne ant šio kalno ir 
ne Jeruzalėje. Jūs garbinate, ko nepažįstate, o 
mes garbiname, ką pažįstame, nes išganymas 
ateina iš žydų. Bet ateis valanda, – jau dabar ji 
yra, – kai tikrieji garbintojai šlovins Tėvą dvasia 
ir tiesa. Ir pats Tėvas tokių garbintojų ieško. 
Dievas yra Dvasia, ir jo garbintojai turi šlovinti jį 
dvasia ir tiesa.“ 

Moteris jam sako: „Aš žinau, jog netrukus ateis 
Mesijas, tai yra Dievo Pateptasis – Kristus. 
Atėjęs jis mums viską paskelbs.“ 

Jėzus jai taria: „Tai aš, kuris su tavimi kalbu!“ 

Daugelis iš ano miesto įtikėjo Jėzų. Atėję 
samariečiai prašė jį pasilikti pas juos, ir jis ten 
pasiliko dvi dienas. Dar daugiau žmonių įtikėjo 
dėl jo pamokslų. O moteriai jie pasakė: „Dabar 
mes tikime ne dėl tavo šnekos. Mes patys 
išgirdome ir žinome, kad jis iš tiesų yra pasaulio 
Išganytojas.“numirusių.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija sveikina 
kunigą svečią t. Donatą Kuzmicką SJ, iš 
Lietuvos atvykusį talkinti Misijoje gavėnios 
metu. Tėvas Donatas pavaduos mūsų Misijos 
vadovą t. Artūrą Sederevičių SJ jo išvykos 
metu. Maloniai kviečiame Jus susipažinti su 
mūsų Misijos svečiu. 

NUOŠIRDI PADĖKA 
 

Širdingai dėkojame mūsų Misijos seselėms 
Juditai ir Laimutei, Dukterų Draugijos narėms ir 
visoms savanorėms už didelį ir nuoširdų darbą 
suruošiant kasmetinius Užgavėnių blynus. 
Nuoširdžiai ačiū katechetei Grasildai Reinys, 
Virgai Rimeika, sutvirtinimo kandidatėms ir 
kandidatams bei p. Razumų šeimai už nuostabią 
savanorystę. Dėkojame visoms ir visiems savo 
darbu, dalyvavimu ir auka parėmusiems šią 
gražią, tradicinę Misijos šventę. 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

 

KOVO 8 D. – III GAVĖNIOS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Rima Birutienė 

Komuniją dalina: Lidija Polikaitienė ir  
Viktutė Siliūnienė  

11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir  
Raminta Jacobs 

Komuniją dalina: Elena Ablingytė 
6 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai 

 

KOVO 15 D. – IV GAVĖNIOS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Giedrė Savukynienė 

Komuniją dalina: seselė Judita 
11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius ir 

Regina Budginienė 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 

6 v.v. skaito: Rimantė Kaveckaitė 

BENDRUOMENINĖS SUSITAIKINIMO 

PAMALDOS MŪSŲ MISIJOJE: 

kovo 27 d. 11 val. ryte ir 7 val. vakare. 
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LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misija išsilaiko TIK jūsų aukų 
dėka. Kiekviena jūsų auka yra labai reikalinga ir 
svarbi! Norėdami aukoti internetu, prašome 
aplankykite Palaimintojo Jurgio Matulaičio misi-
jos interneto puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 
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DAINUOJANTI REVOLIUCIJA 
„Lietuva, tu prisikėlei su daina!“ 

Visais laikais – net priespaudoje ir nelaisvėje, lietuviams 
daina buvo skydas ir ginklas. Dainuodami jie buvo širdyse 
laisvi. 1987–1991 m. Lietuva išgarsėjo pasaulyje kaip 
Dainuojančios revoliucijos šalis, nes jos laisvės troškimą 
išreiškė ne ginklų šūviai, o taikus pasipriešinimas, kurio 
nuolatinė palydovė buvo daina. 

Šis kūrinys užgimė iš noro pagerbti ir prisiminti Lietuvos 
Atgimimo įvykius ir padėkoti visiems, kurie aukojo savo 
jėgas, darbus ir net gyvybę už Lietuvos laisvę: Lietuvos 
Sąjūdžio pradininkams, Lietuvos Aukščiausiajai Tarybai, 
politiniams kaliniams bei disidentams, išeivijos lietuvi-
ams, skleidusiems pasaulyje žinią apie sunkias Lietuvos 
laisvės kovas. 

I. „Tiek metų kentėta“ 

1987 m. rugpjūčio 23 d. Pirmasis antisovietinis mit-
ingas Lietuvoje. 

„Už Stalino aukas, nukankintas Sibire, Lietuvoje, išmėty-
tas po visą plačiąją Sovietų sąjungą. Taip pat ir šios dienos 
aukas, tebekankinamus kunigus Sibire, lageriuose, kalėji-
muose...“ – tokiais žodžiais pirmame viešame mitinge 
prieš sovietinę sistemą prabilo disidentė sesuo Nijolė 
Sadūnaitė. Nors aikštę prie Adomo Mickevičiaus pamink-
lo supo KGB agentai, kalbėtojai, nepabūgę gresiančių 
bausmių, smerkė neteisėtą okupaciją ir reikalavo nepri-
klausomybės. Melo grandinės byrėjo... Aiškiai ir viešai 
buvo paneigtas melas, kad Lietuvos prisijungimas prie 
SSRS buvo savanoriškas Lietuvos žmonių sprendimas. 

Budo laisvės dvasia. Susirinkusiųjų lūpose pasigirdo relig-
inė giesmė, tada drąsiai iš krūtinių išsiliejo „Lietuva 
brangi“. Dainuojanti revoliucija prasidėjo. Tai buvo Lietu-
vos kelio į Sąjūdį ir Nepriklausomybę pradžia. 

Ši kūrinio dalis prasideda gedulingais žodžiais: „Tiek 
metų kentėta, galvą nulenkus...“ Giliai lietuvių širdyse, jau 
beveik 50 metų, kraujavo tėvynės žaizda. Pagal tradicinę 
giesmę „Marija, Marija“, kūrinyje kreipiamasi į Mariją 
danguje. Tikėjimas stiprino tų dienų disidentus, tikėjimu 
jie apsisaugojo nuo „priešo baisaus“. 

II. „Į rytojų keliame akis“ 

1988 m. rugpjūčio 23 d. Didžiausias Sąjūdžio mitingas 
Lietuvoje. 

Praėjo vieneri metai. Rugpjūčio 23 dieną vėl įvyko mit-
ingas. Šį kartą Vingio parke susirinko šimtai tūkstančių 
žmonių! Plevėsavo vėliavos, žmonės drąsiai giedojo Lie-
tuvos himną, vieningai reiškė valią už nepriklausomą 
Tėvynę. Per vienerius metus Lietuvoje jau įsikūrė 
„Lietuvos Persitvarkymo Sąjūdis“, Lietuvos trispalvei bu-
vo suteiktas valstybinės vėliavos statusas, įvyko daugybė 
mitingų ir protestų. Lietuvą apkeliavo du roko maršai su 
dainomis ir šūkiu „Lietuva – tai jėga“. Visoje Lietuvoje 
žmonės viltingai kėlė akis į rytojų, tikėdami, kad pagaliau 
baigiasi priespaudos naktis. 

III. „Baltijos kelias“ 

1989 m. rugpjūčio 23 d. 

Daugiau nei 600 km ilgio, 2–2,5 mln. žmonių grandinė 
sujungė trijų Baltijos šalių sostines – Vilnių, Rygą ir 
Taliną. Lėktuvai barstė margaspalves gėles. Per visą Lie-
tuvą aidėjo rankomis susikabinusių tautiečių dainos. Ši 
„gyva grandinė“ demonstravo šalių vieningą ir taikų ryžtą 
būti nepriklausomais ir priminė pasauliui neteisėtą 1939 
m. Molotovo–Ribbentropo nepuolimo sutartį, kurios slap-
tieji protokolai nulėmė Lietuvos, Latvijos ir Estijos 
okupaciją. 

Su kiekviena grandimi ir kiekvienu balsu augo Baltijos 
šalių galia – šioje kūrinio dalyje tarp banguojančių muzi-
kinių motyvų kartojasi ir stiprėja šūkis: „Baltijos kelias, 
kelias į laisvę.“ 

IV. „Tu prisikėlei“ 

1990 m. kovo 11 d. Lietuvos Nepriklausomybės 
atstatymas. 

Pagaliau įvyko tai, ko lietuviai troško penkias dešimtis 
metų. Seimo rūmuose Lietuvos Respublikos Aukščiausioji 
Taryba pasirašė Nepriklausomybės atstatymo aktą, išreik-
šdama Lietuvos žmonių valią. Lietuva prisikėlė! Lietuva 
laisva! 

Ši dalis kupina džiaugsmo, bet tuo pačiu ir švelnumo – 
pagaliau į mūsų rankas sugrąžinta ilgai kankinta, su ilge-
siu laukta Tėvynė. Kūrinio pabaigos disonansiniai akordai 
veda į dramatiškus 1991-ųjų metų įvykius. 

V. „Tikėkime vienas kitu“ 

1991 m. sausio 13 d. Kova dėl Lietuvos laisvės. 

Įvykiai aštrėjo. 1991 m. sausio 10 d. SSRS atsiuntė ulti-
matumą, reikalaujantį, kad Aukščiausioji Taryba atkurtų 
Sovietų sąjungos Konstituciją Lietuvos teritorijoje, siek-
dama grąžinti Lietuvą į Tarybų Sąjungos sudėtį. Iš Rusijos 
pradėjo važiuoti tankai ir šarvuočiai su tikslu užgrobti Lie-
tuvos valdžios pastatus ir viešosios informacijos punktus. 

Žmonės iš visos Lietuvos stojo ginti savo Tėvynę. Jie 
pasipylė į aikštes prie Seimo rūmų, Radijo ir televizijos 
komiteto rūmų, Televizijos bokšto ir Tarpmiestinės tele-
fonų stoties. Jokių ginklų lietuviai neturėjo. Jie buvo 
apsišarvavę tikėjimu, vienybe ir savo tautos stiprybe – 
gatvėse kartu meldėsi ir giedojo. Visą šaltą sausio 13-
osios naktį dundėjo sovietų tankai, aidėjo šūviai. Žuvo 14 
lietuvių, sužeisti keli šimtai. 

Šios dalies pradžioje tarp tamsių įvaizdžių pinasi viltis ir 
pasiryžimas, girdimi stiprinantys žodžiai: „Broliai, stove-
kit, kaip stovi tauta, tikėkime vienas kitu.“ Nutyla šūkiai ir 
lieka vienintelis susikaupusios ir besimeldžiančios tautos 
alsuojamas žodis „tikėkime... tikėkime“. Pasigirsta Vytau-
to Landsbergio balsas (iš originalaus tos nakties įrašo): „O 
mes – tikėsime Lietuva, tikėsim vieni kitais, ir net jeigu 
užeis naktis, ji nebebus ilga. Ateina laisvės rytas...“ Sus-
kamba Lietuvos himno frazės ir kūrinys baigiasi tyru 
džiaugsmu: „Tu prisikėlei, Tėvyne Lietuva – galinga, 
šventa, laisva. Tu prisikėlei su daina!“ DAINUOJANTI 
REVOLIUCIJA “Lietuva, tu prisikėlei su daina!” 

Rugilė Kazlauskaitė ir Kęstutis Daugirdas 
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MŪSŲ MISIJOJE VYKSTA ARKIVYSKUPIJOS LĖŠŲ TELKIMO VAJUS  
„IŠ KARTOS Į KARTĄ. ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“  

PJM MISIJOS DIREKTORIAUS T. ARTŪRO SEDEREVIČIAUS SJ KREIPIMĄSIS 
 

Mūsų Misijoje vyksta lėšų telkimo vajaus „Iš kartos į kartą: atsiliepkime į kvietimą“. Po rimto 
pasirengimo Čikagos arkivyskupija pradėjo penkerių metų vajų, kurio tikslas – padėti mūsų 
parapijoms ir stiprinti Bažnyčią šioje arkivyskupijoje. 

Ši iniciatyva mums visiems suteikia gerą progą susitelkti ir pasirūpinti, kad mūsų tikėjimas ir parapijų 
bei misijų tarnystės išliktų gyvos ir tvirtos ateities kartoms. 

Mūsų tikslas Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijoje – per penkerius metus sutelkti virš 300 
000 JAV dolerių. 50% Misijos narių šiam vajui paaukotų lėšų liks mūsų Misijoje ir bus skirti: 

•    mūsų bažnyčios remontui, specifiškai - pakeisti 108 susidėvėjusius stoglangius; 

• kapitalinių pagerinimų fondo Misijoje įsteigimui, kad būtume pasirengę ateities      
remonto ir priežiūros darbams. 

KITA LĖŠŲ DALIS PADĖS PLATESNIEMS ARKIVYSKUPIJOS TIKSLAMS: 

•    dvasiškai atnaujinti parapijas ir pasiekti tuos, kurie ieško tikėjimo; 

•    pasirūpinti dvasininkais – seminaristų ugdymu, kunigų sveikatos priežiūra ir jų tarnystės stiprinimu; 

• padėti parapijoms, ypač toms, kurios tarnauja mažesnes pajamas gaunančioms bendruome-
nėms, bei remti jaunimo stipendijas. 

Parapijų ir kardinolo Cupich pastangomis šiam lėšų telkimo vajui jau surinkta pasižadėjimų per 5 
metus paaukoti šiam vajui 244.4 milijonų JAV dolerių. Esame kviečiami ir mes kviečia prisidėti prie 
šios bendros sėkmės. 

Dalis Misijos narių prie šio vajaus jau prisidėjo, nuoširdžiai dėkojame jiems ir džiaugiamės jų 
dideliu dosnumu ir tokia sėkminga vajaus pradžia mūsų Misijoje. 

Per ateinančias kelias savaites plačiau papasakosime Jums apie šį vajų ir kviesime kiekvieną Jūsų 
prie šio vajaus prisidėti. 

Dalis misijos narių artimu laiku sulauks vajaus prašymų paštu, dalis jūsų esate susitarę artimu laiku 
susitikti su manimi, kitiems – dalinsime vajaus prašymus artimiausiais sekmadieniais.  

Prašome Jūsų jau dabar apsvarstyti, kokia auka galėtumėte prisidėti prie šio penkmečio vajaus, 
žinant, kad kiekvienas paaukotas doleris tiesiogiai prisideda prie mūsų bendruomenės stiprinimo, 
atliekant būtiną stoglangių remontą. 

Kviečiu sukalbėti lėšų telkimo vajaus maldą: 

Dosnios ir begalinės gailestingos meilės Dieve, dėkojame už daugybę dovanų, kurias per ilgus 
metus esi mums suteikęs ankstesnių kartų pasiaukojimo dėka. Todėl su pasitikėjimu tikime, kad 
lydėsi mus ir ateityje. Kartojame palaimintosios Mergelės Marijos žodžius: iš tiesų, Tavo 
gailestingumas tęsiasi iš kartos į kartą. Padėk mums dosniai atsiliepti į Tavo dovanas, remiant 
Bažnyčią Čikagos arkivyskupijoje ir perduodant tikėjimą ateinančioms kartoms. Savo malone ir 
pagalba  padėk, kad mūsų aukos taptų palaima mūsų vaikams, mūsų anūkams ir visiems, kurie 
ateis po jų. Per Kristų, mūsų Viešpatį. Amen. 

Nuoširdžiai dėkoju už Jūsų didelį dosnumą, ačiū už Jūsų palaikymą ir rūpestį Misija.  

Jūsų Kristuje,  

Tėvas Artūras Sederevičius SJ 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., 
Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui 
M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, 
Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos 
šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui 
Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir 
E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., 
Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, 
Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., 
Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos 
ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 
630.257.5613. 

Malala 
-stiprybės ir Dievo globos Neringai ir 
visai šeimai 
-Dievo palaimos  Monikai ir Bryan 
-sveikatos ir Dievo palaimos Elaine 
Treaber 
-Dievo palaimos ir sveikatos Marijai, 
Esther ir Ričardui 
-Dievo malonių Dovilei 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Pijų Bielskus, Bronę ir Kazį Markus 
-už Ignutę (17 metinės) 
-už Aldoną Juozevičienę (D. Bielskienė) 
-už Romualdą Armalį 
-už Danutę Gutauskienę 
-už Liudą ir Vytautą Klingas 
-už Romualdą Marinas 
-už visus Acalinų šeimos mirusius (Dalia 
Acalinienė) 
-už Genovaitę ir Joną Stankevičius 
-už Sofiją ir Bronislovą Mūrus 
-už Stanislovą, Veroniką, Uršulę, 
Bronislavą, Ričardą ir Algimantą 
-už Kęstutį Viršilas 
-už Kazimierą Laukaitį 
-už Domicelę ir Česlovą 
-už Vincą Marcinkevičių 
-už Mantą, Eugenijų, Petronėlę ir Vladą 
-už Tėvelius Eleną ir Boleslovą 
-už Aliną Vadeiša (4 sav.) 
-už Antaną Lašinską 
-už Petrą Aleksą (metinės) (žmona) 
-už Albiną ir Zigmą Jarašius ir sesutę 
Virginiją (dukra Zita) 
-už Kotryną ir šeimos mirusius 
-už Oną ir šeimos mirusius 

Sekmadienis, kovo 8 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Bernadetą ir Marijoną Kalkauskus ir 
šeimos mirusius 
-už Tallat-Kelpšų ir Cukurų šeimų gyvus 
ir mirusius 
-už Danutę Saunorienę (30 metinės) 
-už Viktorą Saunorių 
-už Romutę Kavaliauskienę 
-už Antaną Mozerį  
-už Algimantą Malalą 
-už Mariją ir Kazimierą Smailius 
-už Juozą ir Apoloniją Garlauskus 
-už Rasutę Stropus (Linas ir Norma 
Petravičius) 
-už Mindaugą Tenikaitį (12 metinės) 
-už Rimantą (4 metinės) 
-už Stefaniją ir Jeronimą 
-už Eleną - Alę Namikas (Vita su šeima) 
-už Saulių Jankūną 
-už Praną Kazlą 
-už Nerijų Matuką 
-už Matukų, Prakapų, Blekaičių, Pyragų 
ir Laukevičių mirusius 
-už Anna Lapinskas (Edward Lapinskas) 
-už Dalią Žarskienę (minint jos 
gimtadienį) (vaikai) 
-už Aldoną Vajinskienę (10 metinės) 
(dukra Regina su šeima) 
-už Adomą ir Oną Ūselius 
-už Aldoną, Joną ir Ritą Pavilionis 
-už Danutę ir Juozą Kavaliauskus 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Matui 
gimtadienio porga 
-sveikatos ir Dievo palaimos Aldonai 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

-už Juozą Litviną ir šeimos mirusius 
-už Joną G. ir šeimos mirusius 
-už  Lietuvoje mirusį Leonardą Morkūną 
(dėdė su šeima) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS 
-Dievo palaimos ir malonių Virginijui D. 
gimtadienio proga (klasiokė) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Aušrelei 
Sakalaitei gimtadienio proga 
-sveikatos ir Dievo palaimos Lidijai 
Zigmantienei – Viršilas 
-sveikatos ir Dievo palaimos Adrijui ir 
Giedrei 
-sveikatos ir Dievo palaimos Bailey 
-padėka Dievui už malonę 
-sveikatos ir Dievo palaimos Jauniaus 
šeimai 
-Dievo palaimos ir sveikatos Danutei 
Lašinskienei gimt. Proga 
-Dievo palaimos ir sveikatos Linai 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 

Pirmadienis, kovo 9 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 

Antradienis, kovo 10 d. 
8 v.r. -už Mindaugą  Balčiauską 
 

Trečiadienis,  kovo 11 d. 
8 v.r. -už Julijoną, Moniką ir šeimos 
mirusius 
 

Ketvirtadienis, kovo 12 d. 
8 v.r. -už Kazimierą ir Genovaitę Stasiulius 
 

Penktadienis, kovo 13 d. 
8 v.r. -už Verutę Sklerienę 
 

Šeštadienis, kovo 14 d. 
8 v.r. -už  seselę Margaritą Bareikaitę 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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GAVĖNIOS METU MŪSŲ MISIJOS SUTVIRTINIMO SAKRAMENTUI BESIRUOŠIANTIS 
JAUNIMAS AUKOJA MOKYKLINIUS REIKMENIS MOKYKLAI KENIJOJE. 

KVIEČIAME JUS PRISIDĖTI PRIE ŠIO PROJEKTO! 
REIKMENŲ SĄRAŠAS IR INFORMACIJA MISIJOS SKELBIMŲ LENTOJE. AČIŪ UŽ PAGALBĄ! 
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PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJOS IR 
VAIKŲ CHORO VYTURIS JUBILIEJINIS GIMTADIENIS 

BALANDŽIO 11 D. 5:00 VAL. V. 
 

SKUBĖKITE REZERVUOTI BILIETUS VESTIBIULYJE IR TEL. 773.230.7575. 


